

我市11部门开展医美行业专项联合治理并提醒消费者—— 追美的路上不能忘了避“坑”

去年9月以来,市市场监管局联合市公安局等11个部门,针对医疗美容行业乱象和存在的突出问题,展开了为期半年的专项联合治理。

截至目前,我市已发布两批13起医疗美容行业治理典型案例,曝光了医美市场中常见的一些违法违规行为,在为医美从业者敲响警钟的同时,也提醒广大爱美人士要理性消费,正确避开医美消费中的那些“雷区”。

医美变医毁

叶子(化名)是一个爱美人士,她听说通过抽脂及腹壁修复医疗美容手术可以让腹部变得平坦光滑,于是动了心。随后,她在南通某医疗美容门诊部接受了手术。可叶子没想到的是,手术后伤口发生感染,致使她的腹部留下了难看的疤痕。

医美不成反而医毁了身体,叶子愤而向卫健部门举报。令她更加后怕的是,经查实,这家美容机构其实并不具备开展腹壁成形术的资质,为叶子做这项手术属于超范围执业。崇川区卫生监督所所长仇恒辉介绍,根据《医疗美容项目分级管理目录》,腹壁成形术属于美容外科四级项目,手术难度较大,只有三级医院才有资格开展这类手术。

比起超范围执业的医美机构,位于南通开发区的一家美容美发养生店就更“大胆”了。其既未取得《医疗机构执业许可证》,店内手术实施人员也未取得执业医师资格证书和执业证书。可就是在店没证、人也没证的情况下,他们还给顾客开双眼皮,属于典型的无证行医。

更可怕的是如此现象并非个例。

从业不专业

市卫健委综合监管处处长罗蓓说,哪怕是激光脱毛、点痣、祛痘这样看似简单的医美

项目,都存在一定风险,正因如此,医美行业具有较高从业门槛。据央视新闻此前报道,一名服装店主非法从事医美活动,因操作不当将玻尿酸注射到了受害人的血管中,造成其中央动脉堵塞,留下终身残疾。

“专项检查中,我们发现一些生活美容机构擅自开展诊疗服务,非法从事医疗美容活动,从业人员往往到外地去培训几天就回来上岗了,根本谈不上资质。”但是,非法医美活动多采取朋友介绍、预约上门的形式,时间、地点不固定,隐蔽性强,难以取证查实,这也是监管中的一大难点。

除了非法行医,专项检查中还发现,一些商家从非法渠道购进化妆品、药品、医疗器械等产品,难以保证质量和溯源,有的甚至是“三无”假冒伪劣产品和早已过期的产品。市公安局食药环支队副支队长宋利介绍,以上行为可能涉嫌生产、销售伪劣产品罪,销售假冒注册商标的商品罪,生产、销售、提供假药罪等罪名。

“虚假宣传、违法广告频发,也是医美行业中存在的突出问题。”市市场监管局广告处处长单敏说,涉及医疗、药品、医疗器械相关内容的广告,发布前需经行政管理部门审批或登记备案,而一些商家发布没有事实根据的患者术前与术后形象对比广告,这些广告往往都以强调治疗效果为目的,涉嫌欺骗、误导消费者。比如,商

家宣传的“瘦脸针”,实际药品名称为“注射用A型肉毒毒素”,属于纯化的神经毒素复合物,是不得做广告的。

选择需慎重

医美市场泥沙俱下,消费者如何避坑?监管部门提醒,第一步是要选择有资质的机构。

目前,全市证照齐全的医疗美容机构共有95家。在医美消费中,消费者务必仔细审查合同、全面了解风险、留存消费凭证。

2019年起,市卫健委联合市信用办开展全市医疗美容机构依法执业信用等级评价工作。“我们对营业满一年的医疗美容机构进行依法执业信用评级,分为A级、B级、C级、D级四个等级,定期将结果向社会公示,并按照信用评级对机构实施精准监管。”罗蓓说,消费者在选择医美机构时可以将其作为参考。

一些非法医美机构或个人利用消费者求美心切的心理,将其作为生财之道。有商家在广告宣传时炒作“容貌焦虑”话题,向消费者传递负面容貌评价信息,淡化医疗美容项目风险,诱导消费者盲目追美。有商家以免费体验或者低价来招揽顾客,一步步诱导消费者购买项目,甚至套路消费者预付卡高额充值、网贷消费。市场监管部门提醒消费者,一定要擦亮双眼,理性消费,以免落入陷阱。

本报记者王玮丽 沈雪梅

体彩情报站

南通体彩热线电话:83512819、81027380

登录江苏体彩微信预选7位数号码 送百万现金红包

时序新正,万物复苏,新的一年,为了回馈广大彩民,江苏体彩推出“线上预选7位数号码 送百万现金红包”活动。今天起,关注江苏体彩官方微信订阅号,参与活动,将有机会分享百万现金红包。2023年2月9日~3月8日,江苏省内年满18周岁微信用户,关注江苏体彩官方微信订阅号(微信号:js-lottery),点击菜单栏内“7位数”进入活动页面,填写有效手机号码即可参与活动。活动期间每天9:00~21:00,参与线上预选7位数号码活动,即有机会获得现金红包。每个微信用户每天有3次

抽奖机会,红包发完即止。需要特别提醒您的是,现金红包将“以服务通知”或“江苏体彩”订阅号消息的形式告知中奖者,中奖者点击领取后存入微信零钱,若24小时内未领取,红包将原路退回,不予补发。红包领取截止时间为2023年3月9日21:00。

7位数自焕新升级以来,利好不断。不仅中出江苏体彩2023年首个百万大奖,还有“买7位数 送智能手机和大乐透彩票”活动放送,再加上“线上预选7位数号码 送百万现金红包”活动重磅来袭,真可谓实惠多多,欢乐多多!感兴趣的您,快来参与活动吧。

公益体彩 乐善人生

福彩直通车

玉兔送福 双倍惊喜

免票派奖,好礼相送!江苏福彩推出兔年迎春主题即开票“癸卯兔—玉兔送福”,将美好祝福和连连好运送到你身边!

本次福彩新春主题系列即开票推出10元面值“癸卯兔—玉兔送福”,最高奖40万元。为回馈广大彩民朋友对即开票的厚爱和支持,在推出“癸卯兔—玉兔送福”新票的同时,还开展“奖上奖”活动,让你惊喜连连好运不断。

南通福彩热线电话:85286795

自2023年1月5日0时起至2023年2月28日24时止,对“癸卯兔—玉兔送福”10元即开票单张兑取40万元、1000元、60元和50元奖级的中奖彩票分别派奖40万元、1000元、40元、25元。本次派奖奖金共计1000万元,若派奖期内派奖奖金派发完毕,则派完当日24时停止派送。

动动指尖,快来参与吧!

福彩双色球 2元可中1000万

春来放风筝 绷紧安全弦 风筝线易割伤他人,还容易引发触电



事故。

那么如何安全放风筝呢?应急管理部门提醒:放风筝时,要选择空旷、人少的场地,避开建筑物和树木,绝对不能在设有高压线的地方和公路、铁路两侧放风筝。放风筝时最好带上防滑手套等护具,遇到大风或被缠绕,要及时将风筝线割断。儿童放风筝的时候一定要有大人看护,最好选择使用较粗棉质线的小风筝,以免风筝线韧性太强,对孩子造成伤害。尽量避免颈部、面部和手指接触风筝线,以免受伤。放风筝时要时刻注意天气变化,一旦碰上雷雨天气立刻停止并远离空旷区域。

另外,如果在路上看到附近有人在放风筝,一定要小心慢行,以免被“隐形”风筝线误伤。

(综合应急管理部公众号整理)

更俗剧院

黄子华、谢君豪主演《毒舌律师》
保罗·路德主演《蚁人与黄蜂女:量子狂潮》
邓超、孙俪主演《中国乒乓之绝地反击》
3月4日19:30——音乐剧《画皮》
3月10日19:30——越剧《一缕麻》
3月11日19:30——越剧《盘夫索夫》

扫二维码关注更俗剧院微信公众平台,获取更多电影演出信息。
更俗剧院新官方网站 <http://www.ntgsjy.cn/>
售票热线:85512832 服务监督:85528668